
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CÂMPUS POÇOS DE CALDAS

Ata da 1ª  reunião  Extraordinária do Colegiado 
Acadêmico  do  Câmpus  Poços  de  Caldas  -  CA-
DEM, realizada em 25 de julho de 2013.

Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e treze, às nove horas e quarenta minutos, sob a 
Presidência  do  Diretor  Geral pro  tempore,  professor  Josué  Lopes,  realizou-se  a  1ª  reunião 
extraordinária  do  Colegiado  Acadêmico  do  Câmpus  Poços  de  Caldas  –  CADEM,  com  a 
participação da Diretora de Administração e Planejamento Adriana do Lago Padilha Souza, Diretora 
de Ensino Pesquisa e Extensão Jane Piton Serra Sanches, o representante dos docentes Diógenes 
Simão  Rodovalho,  o  representante  dos  discentes  Vinicius  Puerta  Ramos  e  o  representante  dos 
Tecnicos Administrativos Anderson Luiz de Souza. O representante dos Tecnicos Administrativos 
Nelson de Lima Damião esteve ausente desta reunião por ter interesse direto no assunto em pauta. 
Assim deu-se início à pauta encaminhada antecipadamente: Programa de Incentivo à Qualificação - 
PIQ. O Presidente explicou aos presentes o objetivo e a importância do PIQ para os servidores. 
Além disso, informou que o campus Poços de Caldas disponibilizou para esse Edital o valor de 
R$7.000,00, sendo assim não será possível  contemplar  todos os  candidatos.  O Presidente disse 
também que compete ao CADEM avaliar e classificar os candidatos de acordo com o Edital  e 
posteriormente encaminhar para análise técnica à CPPD e CIS do câmpus. A classificação deverá 
ser estabelecida levando em consideração os critérios do item 5.4. do Edital de nº 024/2013. Para 
análise  do  CADEM,  foi  enviada  pela  PPPI  planilha  contendo  todos  os  10  (dez)  servidores 
solicitantes e as respectivas informações referentes a inscrição dos candidatos. Assim deu-se inicio a 
Avaliação e classificação. O primeiro caso a ser discutido foi o da servidora Daniela de Cássia da 
Silva.  O Presidente explicou que esta servidora está atualmente lotada no câmpus Passos e,  de 
acordo com o e-mail enviado pelo campus Passos, a previsão para que ela entre em exercício no 
câmpus Poços é inicio de Agosto. Sendo assim, o CADEM entendeu que o processo deverá ser 
avaliado pelo câmpus Passos, pois a Daniela ainda faz parte do quadro de servidores efetivos do 
câmpus  Passos.  Todos  os  presentes  concordaram.  O  Presidente  comunicou  a  PPPI  para  que  a 
servidora fosse retirada da relação do câmpus Poços e inserida na relação de candidatos do c^mpus 
Passos.  Em seguida  foram  avaliadas  as  solicitações  dos  candidatos:  Nelson  de  Lima  Damião, 
Geraldo  Tessarini  Junior,  Guilherme Oliveira  Abrão,  Nayhara  Juliana  Aniele,  Nathália  Luiz  de 
Freitas, Sylvana Cardoso da Silva e Almeida, Rafael Felipe Coelho Neves e Allan Arantes Pereira. 
O ultimo caso a ser analisado foi o da servidora Marina Gomes Murta Moreno. A servidora enviou 
previamente um memorando ao CADEM explicando a relação do seu curso com as  atividades 
exercidas por ela no Instituto. O memorando foi lido pelo Presidente juntamente com o programa do 
curso  que  esta  sendo realizado  pela  servidora.  O  Presidente  ressaltou  que,  no  Edital  o  qual  a 
solicitação da Marina foi indeferida, esta ainda não exercia a função de coordenação, portanto o 
caso deveria ser analisado novamente. Após análise do CADEM concluiu-se que, o curso que esta 
sendo realizado pela candidata Marina é de interesse da direção, porém de acordo com os critérios 
estabelecidos  no  item  5.4.  do  Edital,  este  não  esta  diretamente  relacionado  ao  ambiente 
organizacional. Entretanto se houvessem recursos disponíveis para contemplar todos os servidores, 
ela poderia  ser  contemplada pelo PIQ.  De acordo com a avaliação do CADEM, os  candidatos 
Nelson de Lima Damião,  Geraldo Tessarini  Junior,  Guilherme Oliveira Abrão,  Nayhara Juliana 
Aniele e Nathália Luiz de Freitas, conforme a classificação, foram beneficiados pelo programa, 
totalizando assim, uma quantia de R$ 5.750,00 dos R$7.000,00 de recurso destinados ao PIQ. Para 
atender a próxima candidata na classificação, Sylvana Cardoso da Silva, o CADEM entendeu que, o 
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auxílio financeiro poderia ser reduzido, conforme previsto no item 3 do Programa de Qualificação 
Institucional aprovado pela resolução 05 de 27/02/2012. Todos concordaram. Finalizada a pauta, e 
não  havendo mais  nada  a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  mais  uma vez  a  presença  de  todos  e 
declarou encerrada a reunião às dez horas e cinquenta minutos. Eu, Luiz Roberto de Souza,  lavrei a 
presente Ata, que após apreciação será assinada por todos. Poços de Caldas, 25 de julho de dois mil 
e treze.
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